

Primăriei comunei Drăgănești
Cotele taxelor locale, pentru anul 2023

Nr. d/o	Denumirea taxelor locale	Baza impozabilă a obiectului impunerii	Cota anuală	Înlesniri conform articolului 295 și articolul 296 din Codul Fiscal
1	Taxa pentru amenajarea teritoriului	<p>Numărul mediu scriptic trimestrial al salariaților și, suplimentar:</p> <p>– în cazul întreprinderilor individuale și gospodăriilor țărănești (de fermier) – fondatorul întreprinderii individuale, fondatorul și membrii gospodăriilor țărănești (de fermier);</p> <p>– în cazul persoanelor care desfășoară activitate profesională în sectorul justiției – numărul de persoane abilitate prin lege pentru desfășurarea activității profesionale în sectorul justiției</p>	<p>80 Lei anual</p> <p>pentru fiecare salariat și/sau fondator al întreprinderii individuale, al gospodăriei țărănești (de fermier), de asemenea membrii acesteia și/sau pentru fiecare persoană ce desfășoară activitate profesională în sectorul justiției;</p>	<ul style="list-style-type: none"> - fondatorii gospodăriilor țărănești (de fermier) care au atins vârsta de pensionare; - persoanele fizice care desfășoară activități independente în cadrul piețelor create în condițiile art.12 din Legea nr.231/2010 cu privire la comerțul interior; - autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile; - misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în RM, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în RM, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care RM este parte; - Banca Națională a Moldovei; - proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației; - subiecții care desfășoară activități conform cap.103 din titlul II al CF.
2	Taxa de piață	Suprafața terenului pieței și a clădirilor, construcțiilor a căror strămutare este imposibilă fără cauzarea de prejudicii destinației lor	1 leu/m² anual	<ul style="list-style-type: none"> - autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile; - misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în RM, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în RM, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care RM este parte; - Banca Națională a Moldovei; - proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației; - subiecții care desfășoară activități conform cap.103 din titlul II al CF.
3	Taxa pentru	Suprafața feței (fețelor)	300 lei anual pentru	- autoritățile publice și

	dispozitivele publicitare	dispozitivului publicitar	fiecare metru pătrat	<p>insituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile;</p> <ul style="list-style-type: none"> - misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în RM, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în RM, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care RM este parte; - Banca Națională a Moldovei; - proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației; - subiecții care desfășoară activități conform cap.103 din titlul II al CF.
4	Taxa pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii	Unitățile de comerț și/sau de prestări servicii care corespund activităților expuse în anexa nr. 1 la <i>Legea nr. 231/2010</i> cu privire la comerțul interior	Conform anexei nr. 2	<ul style="list-style-type: none"> - persoanele care practică activități de pompe funebre și acordă servicii similare, inclusiv care confecționează sicrie, coroane, flori false, ghirlande; - misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în Republica Moldova, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte; - Banca Națională a Moldovei; - proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației. - subiecții care desfășoară activități conform cap.103 din titlul II al CF.

NOTĂ: Termenul de plată a taxelor locale și de prezentare a dărilor de seamă fiscale de către subiecții impunerii și organele împuternicite este trimestrial, până la data de 25 a lunii imediat următoare trimestrului de gestiune. În lipsa obiectului impunerii în perioada gestionară nu se prezintă darea de seamă fiscală.

Taxele pentru amplasare a unităților comerciale și prestări servicii se stabilesc în modul următor:

Secțiunea	Tipul de obiect comercial	Denumirea activității	Grupa	Cod CAEM	Suma
G	Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate		47.1		
	Magazin; Magazin alimentar; Magazin Mixt.	Comerțul cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun (situate în partea de centru)			
		<i>S = mai mică de 30 m.p.</i>			3 000 lei
		<i>S = de la 31 m.p. până la 60 m.p.</i>			5 000 lei
		<i>S = de la 61 m.p. până la 100 m.p.</i>			7 000 lei
		<i>S = de la 101 m.p. până la 150 m.p.</i>			9 000 lei
	Magazin; Magazin alimentar; Magazin Mixt.	Comerțul cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun (situate în partea de semicentru)		47.11	
		<i>S = mai mică de 30 m.p.</i>			2 000 lei
		<i>S = de la 31 m.p. până la 60 m.p.</i>			4 000 lei
		<i>S = de la 61 m.p. până la 100 m.p.</i>			6 000 lei
		<i>S = de la 101 m.p. până la 150 m.p.</i>			8 000 lei
	Magazin Mixt	Comerțul cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun (situate la periferie)		47.11	
		<i>S = mai mică de 30 m.p.</i>			1 500 lei
		<i>S = de la 31 m.p. și mai mare</i>			2 500 lei
	G	Magazin nealimentar	Comerțul cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse nealimentare		47.19
- activități ale magazinelor universale care comercializează: îmbrăcăminte, mobilă, produse electrocasnice, articole de fierărie, cosmetice, bijuterii, articole sportive etc.					
<i>S = mai mică de 30 m.p.</i>					5 000 lei
<i>S = de la 31 m.p. până la 100 m.p.</i>					7 000 lei
<i>S = de la 101 m.p. până la 200 m.p.</i>					9 000 lei
<i>S = de la 201 m.p. până la 300 m.p.</i>					11 000 lei
	<i>S = de la 301 m.p. și mai mare</i>			13 000 lei	
G	Comerțul cu amănuntul al carburanților pentru autovehicule în magazine specializate		47.3		
	Magazin specializat Stație Peco	Comerțul cu amănuntul al carburanților pentru autovehicule în magazine specializate			

		<i>1 pistol benzină</i>			5 000 lei
		<i>1 pistol motorină</i>			5 000 lei
		<i>1 pistol gaz lichifiat</i>			5 000 lei
G	Comerțul cu amănuntul al altor bunuri în magazinele specializate		47.7		
	Magazin specializat	Comerțul cu amănuntul al produselor farmaceutice în magazine specializate		47.73	
		<i>S = pînă la 70 m.p.</i>			2 500 lei
		<i>S = de la 71 m.p. și mai mare</i>			3 500 lei
G	Comerțul cu amănuntul efectuat prin standuri, chioșcuri și piețe				
	Piață				500 lei
G	Comerțul cu amănuntul care nu se efectuează prin magazine, standuri, chioșcuri și piețe		47.9		
	Rulote de tip comercial	Comerțul cu amănuntul efectuat în afara magazinelor, standurilor, chioșcurilor și piețelor		47.99	10 000 lei
I	Restaurante și alte activități de servicii de alimentație Activități de alimentație (catering) privind evenimente și alte servicii de alimentație		56.1		
	Unitate de alimentație publică;	Activități de alimentație (catering) pentru evenimente		56.21	50 lei/an pentru loc/persoană
I	Baruri și alte activități de servire a băuturilor		56.3		
	Bar	Baruri și alte activități de servire a băuturilor		56.3	
		<i>S = pînă la 30 m.p.</i>			2 000 lei
		<i>S = de la 31 m.p. pînă la 50 m.p.</i>			4 000 lei
		<i>S = de la 51 m.p. pînă la 100 m.p.</i>			6 000 lei
		<i>S = de la 101 m.p. și mai mare</i>			8 000 lei
S	Alte activități de servicii personale		96.0		
	Frizerie	Coafură și alte activități de înfrumusețare		96.02	1 000 lei

Secretarul consiliului

Digitally signed by Budeanu Tatiana
Date: 2022.12.09 14:36:19 EET
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova



Tatiana BUDEANU